



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14951/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-25 16:13**

Parlex azonosító: **XW13TCXO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Szilágyi György (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Öko parkolóház helyett cirkusz lesz a Nyugati Pályaudvar melletti üres területen?"* című, K/14951. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Szilágyi György (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Öko parkolóház helyett cirkusz lesz a Nyugati Pályaudvar melletti üres területen?*" című, K/14951. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/153-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/14951.

Szilágyi György
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Öko parkolóház helyett cirkusz lesz a nyugati Pályaudvar melletti üres területen?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Igen sajnálatosnak tartom, hogy Képviselő úr vitatja és az emberek érdekeivel ellentétesnek tartja egy elhanyagolt, üresen álló, pusztuló terület rehabilitációját, és ellenzi annak közösségi, kulturális célú hasznosítását. A főváros közepén álló, romos épületekkel tarkított terület használaton kívül áll, holott meggyőződésem, hogy Budapest egyik legsűrűbben lakott részén égető szükség van olyan zöldterületre, amely nagy tömegek számára nívós kikapcsolódási és szórakozási lehetőséget nyújthat, közösségi helyszínné válhat, és a Nemzeti Cirkuszművészeti Központ révén változatos alternatívákat biztosíthat a szabadidő színvonalas eltöltésére.

A területen még a Gyurcsány-kormány alatt tervezett kormányzati negyed teljesen kizárta volna az embereket e terület használatából. Ön szerint Gyurcsány Ferenc kormányzati negyed terve jó terv volt, de ugyanott közösségi funkció nem jó? Emlékeztetném, hogy a kormányzati negyed bár nem valósult meg, így is több mint 10 milliárd forintjába került az adófizetőknek.

A főváros és a VI. kerület korábbi vezetése örömmel fogadta azt a tervet, hogy Budapest szívében egy egyedülálló kínálattal rendelkező nagy zöldfelület, rekreációs tér jöjjön létre. Az új Nemzeti Cirkuszművészeti Központ az előadások megtartásán túl szabadtéri bemutatóhelyként is működik majd, továbbá cirkuszművészeti könyvtár és kiállítóhely, valamint artistaképző iskola számára is helyet ad. A terület kialakítását úgy tervezzük, hogy ott a főváros és kerület lakosai számára egy színvonalas közpark jöjjön létre, amelyben harmonikusan helyezkednek majd el a felsorolt funkciók.

Így a főváros egy új kulturális és rekreációs helyszínnel gyarapodik, amely a legszélesebb korosztálynak nyújt változatos programokat és kikapcsolódási lehetőségeket. Nyugat-európai, különösen a párizsi, madridi példák mutatják, hogy a fejlődő fővárosok belső kerületeiben álló egykori vasúti területek eredményesen hasznosíthatók újra kulturális céllal, amely új építészeti minőséget teremtve szolgálja a jövő városainak új társadalmi igényeit. A kulturális rendeltetés a terület olyan újjászületését eredményezi, amelyben a modern építészeti eszközök új minőséget teremtenek. Ezt a kitűnő kettősséget jeleníti meg a Nemzeti Cirkuszművészeti Központ modern előadóttere és az Artistaiskola céljára felújítandó felhagyott ipari csarnoképület.

A modern épületrész jelentős területtel a térszint alá kerül, a felszínen elhelyezkedő közpark a Podmaniczky utcával párhuzamos közlekedési útvonalak mellett kiegészíthető arra merőleges irányokkal a Nyugati pályaudvar hasznosításának függvényében.

A beruházásról a tárca előzetesen egyeztetett Karácsony Gergely főpolgármester úrral és Soproni Tamással, a VI. kerületi Önkormányzat polgármesterével. A bemutatott látványtervek ismeretében, a zöld területek jelentős arányára tekintettel Fekete Péter államtitkár és miniszteri biztos urat mindketten a projekt előzetes támogatásáról biztosították.

Budapest, 2021. február 25.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár

